
『探せ！宝塚で1番古い冷蔵庫！！』  
 応募者アンケート結果   

回答者198名 / 応募者312名  

1.応募後、現在お使いの冷蔵庫を買い替えようと思いましたか。 
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買替予定、買い替えた 

検討中 

わからない 

予定はない 

未回答 
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回答者198名/複数回答可  

2.応募後、冷蔵庫の買替予定について「買替予定」、「買い替えた方または
検討中」である理由はなんですか。 
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電気代が安くなるから 

二酸化炭素の量が増える

から 

長期間の使用により故障

に備えるため 

機能容量がそぐわないた
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回答者198名/複数回答可 

3.応募後、冷蔵庫の買替予定について、「わからない」、「買い替える予
定が無い」を選択した理由はなんですか。 
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まだ使えるから 
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